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R E Q U E R I M E N T O Nº. 376

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/6/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A praça é um equipamento público que pode servir à população de 
muita harmonia, oferecendo um espaço agradável e seguro para o convívio 
social, lazer e interação entre os moradores. Além disso, uma praça bem 
estruturada e cuidada contribui para o fortalecimento dos vínculos 
comunitários, proporcionando momentos de diversão e integração, 
promovendo assim o bem-estar e a qualidade de vida dos cidadãos. 

Sua construção representa um investimento valioso no 
desenvolvimento urbano, resgatando áreas ociosas em animados locais de 
encontro, cultura e atividades diversas, fortalecendo a identidade e o orgulho 
da comunidade local. 

Ressaltamos que a área localizada na Avenida Deputado Dante 
Delmanto, ao lado do número 2428, na Vila Paulista tem grande potencial para 
se tornar um espaço de convivência comunitária, trazendo benefícios para os 
moradores e frequentadores da região. A criação de uma praça ou a 
demarcação do terreno representaria um investimento no bem-estar da 
população e no desenvolvimento urbano sustentável.

A referida área encontra-se atualmente sem uso definido e carece 
de intervenção para seu melhor aproveitamento. Por essa razão, gostaria de 
solicitar que o município realizasse uma das seguintes ações:

Construção de uma grande praça, considerando a necessidade de 
espaços públicos de lazer e convívio social em nossa região, solicitamos que 
seja viabilizada a construção de uma praça na referida área. Essa praça seria 
de grande valia para os moradores locais, proporcionando um ambiente 
agradável e seguro para atividades recreativas, esportivas e culturais;

 Demarcação e ordenamento do terreno, caso não seja possível a 
construção de uma praça no local, solicitamos que o terreno seja devidamente 
demarcado e que sejam realizadas medidas de zeladoria, como a instalação de 
cercas ou delimitações físicas adequadas. 

Essa medida contribuiria para evitar invasões, depredações e uso 
indevido da área, garantindo sua preservação e evitando possíveis conflitos ou 
problemas para a comunidade. Assim, diante do exposto, REQUEREMOS 
depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja 
oficializado ao Secretária de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do município, tomar providências em 
relação à área localizada na Avenida Deputado Dante Delmanto, ao lado do 
número 2428, na Vila Paulista, que se encontra abandonada e que poderia se 
transformar em uma grande praça.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 26 de junho de 2023.
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Vereador Autor ABELARDO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 26 de junho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8D4TCU43KEXAGEP6, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8D4T-CU43-KEXA-GEP6
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